YPOK Ne 60
TEMA. OBJIACTb BUSHAYEHHSA TA OBJIACTb 3HAYEHb ®YHKLIT

HAara

Knac

Yyntenb

MeTa: 3akpinuTtu noHATTS obnacTi BU3HaYeHHN Ta 06nacTi 3Ha4YeHb YHKUIT;
YyOOCKOHANNTU BMiHHA 3HaxoaunTt o6nacTb BU3HA4YEHHNA Ta 06NacTb 3HAYEeHb
dyHKuUI.

Tvn ypoKy: yAOCKOHANEHHS 3HaHb i BMiHb.

OOnapoHaHHA Ta HAOYHICTb:

X YPOKY

I. OpranizauiitaEnit eTan

II. IlepeBipka HOMAaIIHLOro 3aBAAHHSA

1. IlepeBipka 3saBxaHHA, 33JaHOTO 324 MiAPYIHHKOM

2. BainonuryBaHHA

BceraHoBiTE BignmosigHicTs MixK dyHKIIEO 1 11 o6acTio BU3HAUEHHS.

Bapianm 1

Bapianm 2

1) f(x)=x*+3x

A) Bci uncia,
Kpim 0

1) f(x)=x+5

A) Bci uncia,
Kpim—5ib

_T B) sci uncna _3+7x B) Bci uncia,
2) f(x)-; 2) f(x)——x— Kpim 3i 7
3x B) Bci uncia 25 B) Bci uncia
3 =" ) . ’ 3 =
e i T

_ X T") Bciuncaa, _ x I') Bciuwmcra,
9 ()= P kpim1i2 1) f(x)= (x-3)x-7) |xpim0
Bapianm 3 Bapianm 4

1) f(x)=x*+x*

A) Bci yucia,
Kpim—1i1l

1) f(x)=x°+1

A) Bciuuciaa,
kpim—-3ib

2) f(x)= }3—;

B) Bci ynmcaa

2) f(x) =22

B) Bci umcina,
Kpim —-3i3

1
1-x°

3) f(x)=

B) Bciuncna,
kpim O

Y 10ty

B) Bci unciaa

DI (")=(x_5§fx+1)

T') Bci uucna,
Kpim—1i5

1) (D)=

x% -9

T) Bciuwucaa,
Kpim 0
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II1.

AxryaJyizanis onopHux 3HaHb i BMiHb
BuKoHaHHA yCHHX BIpPaB
1. IlopaiiTe y BUIJIAA1 KBajpaTa JBOYJICHA:
a) x°+4x+4;6)x® -2x+1; B)4x* +48x +36.
2. Po3p’saKiTh piBHAHHSA:
a) x*+2x+1=0;6)x’ -16x=0;B) | +4|=0; 1) |x -5|=2.

. ¥YnocKoHaJIeHHA 3HaHb i BMiHEL

1. Po6oTa 3 migpyIHHKEOM

2. logaTkosi 3aBHaHHA

1) SHai»’min 06J1acTh BUBHAUCHHS (bymcui'i:

36
D M) e 6”’(’“)‘ vkl O Ry
0 1(5)=p; ,n)f() ,e)f() . 13’1‘ -

2) ,U;osep;rrb, piaty) 06J1ac'rlo 3HaYeHb PYHKILIL f(x) € Bci HeBif eMHui umMe-
Ja, AKIo: a) f(x) =x%;6) f(x) =Ix—9|; B) f(x) =x? -8x +16.

3) Hosezaits, uio o6yacTio 3Ha4YeHb PYHKILL f(x) € BCi uncia, He MeHIIL
Hi*K yucsgo 9, AKIo:

a) f(x) =x” +9; 6) f(x) = x| +9; B) f(x) =x2 —18x +90.

4) IomeniTw, mo 06sacTio 3HaAUeHb PYHKIIiI f(x) € BCi HeAomaTHi 4YHC-
J1a, AKII0: a) f(x) =-x2;6) f(x) = —lx —5[; B) f(x) =—x% +10x -25.

5) IloBexiTs, )mo obyacTio 3HaYeHb QPYHKITII f(x) € BCl uncia, He 6iabini
Hix uncyo —5, aKuio:

a) f(x) =-x?-5; 6) f(x) =——Ix|—5; B) f(x) =-x? +2x —6.

6) 3uaigiTe 06JsacTh 03HaYeHb PYHKIII:

a) f(x)=x"-4;6)f(x)=-x* +3; 8) f(x) =|x|-2; 1) f(x) =2 | x|

IIig6uTTa mincyMKiB ypoky

. JlomanrHe 3aBHaHHA

1. 3aBaaHHS 3a DiAPYYHHKOM:

2. Hodamkoee 3as8danns. Ilpu sxomy 3Ha4eHHI m obiacTiO BU3HAUYEH-
HA (bymcui'i'

a) (x) = ™ —— € Bciuncaa, kpim 3;

6) f(x)=-——————¢€Bciunucaa, kpim 5;
( ) x? +mx +25 ’

B) f(x) =—>" -~ - ¢Bciuyucia, KpimMm 9.

x? —18x -m

3. TloBTOpUTH: NPAMOKYTHA CHCTEMa KOOPAWHAT; KOOPAHMHATHA ILJIO-
HIUHA.
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